



## **В Женеве начала свою работу Вторая сессия Подготовительного собрания к Конференции 2023 года**

27 марта в штаб-квартире Международного союза электросвязи (МСЭ) в г. Женеве (Швейцария) начала свою работу Вторая сессия Подготовительного собрания к Конференции 2023 года (ПСК23-2), которая продлится до 6 апреля.

От Администрации связи Республики Беларусь в работе собрания принимают участие специалисты государственного предприятия «БелГИЭ» во главе с директором Алексеем Ивашкиным, а также представители заинтересованных ведомств, входящих в состав Межведомственной рабочей группы по подготовке к Всемирной конференции радиосвязи 2023 года (ВКР-23).

Основной задачей ПСК23-2 является подготовка Отчета, который включает в себя предложения по техническим, эксплуатационным и регламентарно-процедурным вопросам, относящимся к будущему развитию радиосвязи, совместимости различных систем и служб, включая вопросы координации.

Для рассмотрения ПСК23-2 участниками представлено 236 вкладов по более чем тридцати пунктам повестки дня ВКР-23.

@state\_enterprise\_belgie

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/8341>